

## SAŽETAK BIOGRAFIJE

### ***Kseniia Baimakova (Ksenia Baimakova)***

je od jula 2013. godine zaposlena na poziciji glavnog eksperta na departmanu za obrazovanje i metodiku na Državnom univerzitetu avio inženjeringa u Sankt-Peterburgu, na kojem honorarno radi i kao asistent profesora na Međunarodnom preduzetništvu od 2012. godine. U periodu od 2009. do 2011. godine je bila samostalni preduzetnik kao menadžer prodavnice za proizvode od kože i krzna.

U periodu od 2008. do 2011. godine je bila član osoblja u organizaciji Međunarodnog ekonomskog foruma u Sankt-Peterburgu (SPIEF) na različitim pozicijama, pri čemu je 2011. godine bila i govornik na forumu.

Učestvovala je kao organizator na edukativnom projektu u saradnji sa holandskim studentima.

Učestvovala je na 4 Nedelje partnerstva/Međunarodne nedelje, i to po dva puta 2015. i 2016. godine u Holandiji i Mađarskoj.

Diplomske studije je završila u periodu od 2007. do 2012. godine na fakultetu na kojem je sada zaposlena iz oblasti svetske ekonomije sa najvišom prosečnom ocenom. Od 2013. godine je student doktorskih studija na istom univerzitetu iz iste oblasti.

Po pitanju dodatnog obrazovanja, izdvajaju se učešća na tri italijansko-ruska seminara održana na Siciliji (od 2010. do 2012. godine) kao student na razmeni. Od marta do juna 2011. godine je boravila na Nacionalnom istraživačkom univerzitetu „Visoka škola ekonomije“ na programu obuke za organizovanje kongresa. Na Međunarodnim nedeljama inovacija u Holandiji na Univerzitetu Saksion je učestvovala dva puta (2013. i 2014. godine). Učestvovala je i na dva dvonedeljna napredna programa za međunarodne odnose na Fakultetu poslovnog obrazovanja u Španiji 2013. i 2014. godine, kao i na programu u vezi sa kompetencijama u obrazovanju održanom u Moskvi 2013. godine. Godinu kasnije je učestvovala na Sveruskom omladinskom forumu.

Govori engleski jezik (napredni nivo), francuski (srednji nivo), španski, nemački i italijanski (osnovni nivo). Ima nekoliko radova objavljenih na konferencijama i naučnim magazinima.